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التواصل الاجتماعي بحسب الصف الرابع

اضغط هنا للحصول على جميع روابط "الصف الرابع"

روابط مواد الصف الرابع على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الرابع والمادة اجتماعيات في الفصل الثالث
النموذج التدريبي الأول 1

الهيكل الوزاري الجديد كافة المسارات 2

أوراق عمل الاسبوع الأول مصادر الدخل 3

نموذج تحليل محتوى وحدات المقرر 4

كتاب الطالب المجلد الثالث 5
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مؤسسة الإمارات للتعليم المدرس ي       

EMIRATES SCHOOLS ESTABLISHMENT 

 العــــــــــــــــين - الهير مــــــــدرســـة 

Al hayer School - Al Ain 

 5نطاق  6مجلس 

Council 6 Cluster 5  

 
 
 

 

 مراجة خاصة بالاختبار 
 

 نعوم محمد   ناعم أحمد   الميزانية الشخصية  
   الدخل الثابت 

 60000 50000 الأول : راتب شهري  
 3000 4000 يملك شقة أجرها  لصديق شهريا    الثاني : 

 2700 2500 أجرها  لسائق اسمه فهد الثالث : يملك تأكسي 
   الدخل غير الثابت  

 2300 1500 مساهمة في شركة سالك بقيمة    أرباح الأول :
 3000 4000 الثاني : ناتج من العزبة متفاوت حسب الموسم  

   النفقات 
 8000 10000 مصروف البيت من الطعام والشراب  
 5000 3000 مصروف البيت من الكهرباء والماء  

 2800 2000 الملابس  
 1000 1500 الأثاث  

 2500 2000 الترفيه والمواصلات  
 1000 1000 السفر  

   
 في الإجابة عن الأسئلة التالية:  بالجدول  السابق أستعن  السؤال الأول : 

  الفرق بين ناعم ونعوم في المصروفات كان المصروف الأكبر عند  -1
o ناعم 
o  نعوم 
 قيمة الادخار لدى نعوم هي  -2
o 45200 
o 42500 
o 44700 
o 47700   

 : القسم الذي رفع دخل نعوم هو  -3

 
o  الأسهم    0  التكسي   0       الشقة 0  الراتب 
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 اقرأ النص الاتي ثم اجب عن الأسئلة التي تلي : : الثاني  السؤال  

  بن   زايد )كان المغفور له بإذن الله تعالى الشيخ  : راندلأنتوني 
الزراعة  الروح المحركة لمشروع  – رحمه الله  – سلطان آل نهيان 

ليقف   إخبار؛دون سابق أن يقوم بجولاته  وقد اعتاد  في المنطقة ، 
كان يجلس على الأرض وهو ينظر   تقدم. بنفسه على ما يحرز من  

ويواصل تأملاته بشأن    الرمال،وهي تخرج من  الطماطم، إلى 
ويساورني شعور بأن الزراعة المكثفة   أبو ظبي. ( )تخضيرإمكانية 

كانت قد نبعت أصلا    التشجير،في كل من العين وليوا، ومشروعات 
من مهام قوة   أنه كان ت بمنطقة الجاهلي. وعلممن حديقتنا الخلفية  

ساحل عمان الحفاظ على خزانات المياه مملوءة ، وكانت أسراب  
، ولقد  وجهناهام إحدى المشاكل الكثيرة التي  1961راد في عام الج

 . م(2008العين قد واجهت مشكلة مماثلة في عام مدينة   علمت أن  
 ؟ بمشروع ساهم في دخل المواطنين  –رحمه الله   –زايد بن سلطان آل نهيان   اهتم الشيخ – 1

o   التجارة 

o  الصناعة 

o الزراعة 

o  السياحة 
 م  ؟  2008ما المشكلة التي عانت منها منطقة العين في عام   -2

o  نقص المياه الجوفية   . 

o   . أسراب الجراد 

o  منمو الطماط     . 

o   مشروعات التشجير   

 
 

 : بعد قراءة الصور التالية حدد دلالة كل صورة     السؤال الثالث :

 

 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الرابع : صنف الكلمات التالية الواردة  وفق معطيات الجدول : 
رأس   - تسهيل حركة النقل  – تجميع مياه الامطار  – –المناخ  -      –الأموال التي حصل عليه الفرد  {

 }المال  

 أهمية الإنجازات  عوامل بشرية  عوامل طبيعية  جزر صناعية  بناه الشيخ زايد   الدخل 
      
      
 

عَزِيزِي الطَّالِبُ ضَلَّلَ المَرْبعََ الصَّحِيحَ فِي عَقْدِ العِنَبِ التَّالِي:   السؤال الخامس :   
 


